ОУД.б 08 Физика

Группа № 3п – 1 курс 
 Срок сдачи до 26.06.20

Работы принимаются на электронный адрес: tkachenko488@mail.ru 
Варианты распределяются следующим образом:

1-12 порядковый номер в журнале – 1 вариант (от Афониной Д. до Карапетян Д.)

12-25 порядковый номер в журнале – 2 вариант (от Кибалко Е. до Шишкиной М.)

Бланки для ответов находятся ниже в документе, после заданий

ОТ ДИФФЕРЕНЦИРОВАННОГО ЗАЧЕТА ОСВОБОЖДАЮТСЯ:

1. Барилко В. (итоговая оценка «5»)

2. Герасименко Н. (итоговая оценка «5»)

3. Иванова К. (итоговая оценка «5»)

4. Подоляк А. (итоговая оценка «4»)

5. Шевченко К. (итоговая оценка «4»)

	Вариант 1
Условия выполнения задания
  Максимальное время выполнения задания: 45 минут.
 Часть 1

 К каждому заданию дается 4 варианта ответа, из которых только один правильный. 

Внимательно прочитайте каждое задание и проанализируйте все варианты предложенных ответов. Выберите правильный ответ.

А1.За направление электрического тока принимается направление движения под действием электрического поля…

А. электронов;

Б. нейтронов;

В.  положительных зарядов;

Г. отрицательных зарядов.

А2. Закон Ома для участка цепи можно записать в виде

А. 
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А3.Какая из приведенных ниже формул применяется для вычисления мощности электрического тока:

А. 
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А4. Сила Лоренца, действующая на движущуюся заряженную частицу в магнитном поле…

А равна нулю или направлена перпендикулярно скорости;

Б. всегда равна нулю;

В. всегда направлена параллельно магнитной индукции;

Г. . всегда направлена параллельно скорости.

А5. Период колебаний равен 1 мс. Частота этих колебаний равна

                           А. 1 кГц;   Б. 10 Гц;  В. 10 кГц; Г. 1МГц

А6. Модуль наибольшего значения величины, изменяющейся по гармоническому закону, называется

А. амплитудой;    Б. периодом;

В. частотой;    Г. фазой.

А7. Источником электромагнитных волн является…

А. любая ускоренно движущаяся заряженная частица;

Б. неподвижный заряд;

В. любая ускоренно движущаяся частица;

Г. постоянный ток.

А8. Радиоприемник настроен на длину волны 100 м. Собственная частота входного колебательного контура равна

                           А. 300 кГц; Б. 3 Гц; В. 3 кГц; Г. 3 МГц.

А9. Каким явлением можно объяснить красный цвет предметов?

А. Отражением предметом красного цвета;

Б Излучением предметом красного света.;

В. Поглощением предметом красного света;

Г. Пропусканием предметом красного света. 

А10. Может ли произойти полное отражение света при переходе светового луча из воды в алмаз? Показатель преломления воды 1,33, а алмаза – 2,4.

                                             А. Нет. Б. Да.
А11. Какое из приведенных ниже выражений определяет понятие интерференции? Укажите все правильные ответы.

А. Наложение когерентных волн.

Б. Огибание волной препятствия.

В. Уменьшение отражения света от поверхности линзы.

А12.Какое из наблюдаемых явлений объясняется дисперсией света? Укажите все правильные утверждения.

А. Радуга.
Б. Радужная окраска мыльных пузырей.

В. Радужная окраска компакт-дисков
А13.Фотоэффект – это явление…

А. вылетания электронов с поверхности под действием света;

Б. почернения фотоэмульсии под действием света;

В. свечения некоторых веществ в темноте;

Г. излучения нагретого твердого тела.

       А14. При испускании ядром α-частицы образуется дочернее ядро, имеющее…

А. меньшее зарядовое и массовое число;

Б. большее зарядовое и массовое число;

В. большее зарядовое и меньшее массовое число;

Г. меньшее зарядовое и большее массовое число.

А15. В ядре атома кальция 
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Са содержится:

                         А) 20 протонов и 20 нейтронов;         Б) 40 нейтронов и 20 электронов;

                         В) 20 протонов и 40 электронов;        Г) 20 нейтронов и 40 протонов.
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        А16.  На рисунке изображены три сосуда с  водой. Давление жидкости на дно сосуда:

А.  во всех сосудах одинаково 
Б.  максимально во втором сосуде

В.  максимально в третьем сосуде

Г.  максимально в первом сосуде
        А17. Как изменится сила тока на участке цепи, если увеличить его сопротивление 4 раза?

А. Уменьшится в 4 раза 
Б. Увеличится в 4 раза
В. Увеличится в 2 раза

Г. Уменьшится в 2 раза

А18. Выберите правильное(ые) утверждение(ия):

1) силу тока измеряют амперметром, который включают в цепь последовательно

2) при измерении напряжение вольтметр включают в цепь параллельно

А. и 1 и 2
Б. только 2
В.  только 1
Г. ни 1 ни 2.  

А19. Два параллельных проводника, по которым течет ток в одном направлении, притягиваются. Это объясняется тем, что:
А. Магнитные поля токов непосредственно взаимодействуют друг с другом 
Б. Электрические поля зарядов в проводниках непосредственно взаимодействуют друг с другом

В. Токи непосредственно взаимодействуют друг с другом
[image: image21.emf]Г. Магнитное поле одного проводника с током действует на движущиеся заряды во втором проводнике.
A20. При измерении силы тока в проволочной спирали R четыре ученика по-разному подсоединили амперметр.  Результат изображен на рисунке.

Укажите верное подсоединение амперметра.

А.1
Б. 2
В. 3
Г.  4

A21.  Какая частица Х участвует в реакции
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А.  протон
Б.  нейтрон
В.  электрон
Г.  [image: image11.png]


-частица
Прочитайте внимательно задание. Выполните действия, указанные в задании. Ответом к заданиям этой части (В1–В4) является последовательность цифр. Впишите ответы  в бланк ответов.
В1. Установите соответствие между физическими величинами и их единицами измерения.     Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.

ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА

ЕДИНИЦА ИЗМЕРЕНИЯ

А) сила тока

1)Гц

Б) напряжение

2) Ом

В) сопротивление

3) А

Г) заряд

4)Вт

Д) ЭДС

5) В

Е) мощность

6) Дж

Ж) работа

7) Ф

З) внутреннее сопротивление

8) Гн

И) электроемкость

9) Н

К) индуктивность

10) Кл

Л) частота

11) Тл

﻿ В2.  К источнику тока присоединены два одинаковых резистора, соединенных параллельно.
[image: image12.png]



Как изменятся общее сопротивление цепи, сила тока в цепи и напряжение на клеммах источника тока, если удалить один из резисторов? 

Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: 

1) увеличится; 
2) уменьшится; 
3) не изменится. 

 Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться. 

 Общее сопротивление цепи 

 Сила тока в цепи 

 Напряжение на источнике тока 

Часть 3

Прочитайте внимательно задачу. Запишите развернутое решение задачи на странице 2 бланка. 

С1 . При одном сопротивлении реостата вольтметр показывает 6 В, амперметр-1 А. при другом сопротивлении реостата показания приборов: 4 В и 2 А. чему равно внутреннее сопротивление источника тока?



	Вариант 2

Условия выполнения задания
  Максимальное время выполнения задания: 45 минут.
 Часть 1

 К каждому заданию дается 4 варианта ответа, из которых только один правильный. 

Внимательно прочитайте каждое задание и проанализируйте все варианты предложенных ответов. Выберите правильный ответ.

А1. Единица силы тока в СИ называется

А. вольт;

Б. ампер;

В. ватт;

Г. джоуль.

А2. Результаты измерения силы тока в резисторе при разных напряжениях на его клеммах показаны в таблице:

U,B
0   

 1  

 2

 3

 4

 5

I,A
0

 2.0

 4.0

 6.0

 8.0

 10.0

             При напряжении 3,5 В показания амперметра…

                            А. 6,5 А;   Б. 7,0 А;   В. 7,5 А; Г. предсказать невозможно.

А3. Как взаимодействуют между собой два параллельных проводника, если по ним протекают токи в противоположных направлениях?

А. Притягиваются.

Б. отталкиваются.

В. Сила взаимодействия равна нулю.

Г. Нет однозначного ответа.

А4. Катушка замкнута на гальванометр.

а) В катушку вдвигают постоянный магнит.

      б) Катушку надевают на постоянный магнит. 

      Электрический ток возникает

           А. только в случае а);

           Б. в обоих случаях;

           В. только в случае б); 

           Г. ни в одном из перечисленных случаев.

А5. Если электроемкость конденсатора в электрическом колебательном контуре уменьшится в 9 раз, то частота колебаний

А. увеличится в 9 раз;   Б. уменьшится в 3 раза;

В. уменьшится в 9 раз;  Г. увеличится в 3 раза.

А6. Изменение заряда конденсатора в колебательном контуре происходит по закону q = 3соs5t (q измеряется в микрокулонах, t – в секундах). 

      Амплитуда колебаний заряда равна

      А. 5мкКл;                Б. . 3 мкКл;

      В. 6 мкКл;                Г.  9 мкКл.

А7. В каких направлениях совершаются колебания в поперечной волне?

А. Во всех направлениях.

Б. Только перпендикулярно направлению распространения волны.
В. Только по направлению распространения волны.
Г. По направлению распространения волны и перпендикулярно этому направлению.

А8. Расположите перечисленные ниже виды электромагнитных волн в порядке увеличения длины волны:

А. видимый свет;

Б. радиоволны;

В. рентгеновское излучение;

Г. инфракрасное излучение.

А9. Перчатку, предназначенную для правой руки, поместили перед плоским зеркалом. На какую руку пригодилась бы такая перчатка, которая видна   в зеркале?

                        А. На правую. Б. На левую.
А10. Угол падения светового луча из воздуха на поверхность воды равен 0º. Свет частично отражается в воздух, частично переходит в воду. Углы отражения и преломления соответственно равны:

А. 0º; 0º.                    Б. 0º; 90º
В.  90º; 0º                   Г. 90º; 90º.

А11.Какое из наблюдаемых явлений объясняется интерференцией света? Укажите все правильные ответы.

А. Излучение света лампой накаливания.

Б. Радужная окраска мыльных пузырей.

В. Радуга.

Г.Радужная окраска компакт-дисков.

       А12.   Кто является автором планетарной модели атома?

                              А. Дж.Дж.Томсон. Б. Э.Резерфорд. В. Ф.Жолио Кюри. Г. И.В.Курчатов.

        А13. Чему равно массовое число ядра марганца 
[image: image13.wmf]25
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                                А) 25;        Б) 55;    В) 30;          Г) 80;            
А14. В комнате  на  подоконник  поставили  два  одинаковых  стакана  до  краев  наполненных: один – водой, другой – растительным  маслом.  Спустя  неделю   заметили, что  масла  осталось  больше, чем  воды. На  основании этого  опыта  можно  сделать  вывод,  что  

А. все  жидкости  испаряются
Б. вода  испаряется  быстрее,  чем  масло 
В. освещение  замедлило  испарение  масла
Г. освещение  ускорило  испарение  воды
[image: image22.emf]А15. Два легких одинаковых шарика

подвешены на шелковых нитях. Шарики

зарядили разноименными зарядами. На каком

из рисунков изображены эти шарики?

А.  А

         Б.  В 
         В.  Б
А16. Какое из явлений можно назвать электрическим током?

А. Движение молоточка в электрическом звонке перед ударом о звонковую чашу

Б. Разряд молнии во время грозы 
В. Полет молекулы водорода между двумя заряженными шариками

Г. Поворот стрелки компаса на север при ориентировании на местности
А17. Опасная для жизни человека сила тока равна 0,05 А. Сопротивление человеческого тела между его руками изменяется и может опуститься до 800 Ом. При каком минимальном напряжении человек может погибнуть?

А. 16000 В

Б. 40 В

В. 80 В

Г. 400 В
А18. В каком из перечисленных ниже технических устройств используется явление возникновения тока при движении проводника в магнитном поле?

А. электродвигатель
Б.  электромагнит 
В.  электрогенератор
Г.  амперметр
А19. Ядро атома состоит из

А. Нейтронов и электронов

Б. Протонов и нейтронов

В. Протонов и электронов

Г. Нейтронов

A20.  [image: image14.png]


-частица представляет собой


А.  ядро атома водорода
Б.  ядро атома гелия
В.  ядро атома лития
Г.  ядро атома бериллия

А21. На рисунке изображена схема атома.

[image: image15.png]



Электроны обозначены черными точками. Схема соответствует атому


А.  [image: image16.png]=
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Г.  [image: image19.png]



Прочитайте внимательно задание. Выполните действия, указанные в задании. Ответом к заданиям этой части (В1–В4) является последовательность цифр. Впишите ответы  в бланк ответов.
﻿В1. Радиоактивное ядро испытало [image: image20.png]


-распад. Как изменились в результате этого массовое число и заряд радиоактивного ядра, а также число нейтронов в ядре? 

Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: 

1) увеличилась; 
2) уменьшилась; 
3) не изменилась. 

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться. 

 Массовое число 

 Заряд ядра 

 Число нейтронов в ядре 

?

?

?

В2. Установите соответствие между определением физического явления и названием явления, к которому оно относится. 
К каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго и внесите в строку ответов выбранные цифры под соответствующими буквами 

ФИЗИЧЕСКОЕ ЯВЛЕНИЕ 
А) Сложение в пространстве волн, при котором наблюдается устойчивая во времени картина усиления или ослабления результирующих световых колебаний в разных точках пространства. 
Б) Явление вырывания электронов из вещества под действием света. 

НАЗВАНИЕ ЯВЛЕНИЯ 
1) дифракция 
2) интерференция 
3) фотоэффект 
4) поляризация 


 А 

 Б 

 ? 

 ? 

3. Часть 3

Прочитайте внимательно задачу. Запишите развернутое решение задачи на странице 2 бланка. 

С1. Участок проводника длиной 10 см находится в магнитном поле индукцией 50 мТл. Сила Ампера при перемещении проводника на 8 см в направлении своего действия совершает работу 0,004 Дж. Чему равна сила тока, протекающего по проводнику?. Проводник расположен перпендикулярно линиям магнитной индукции.


БЛАНК ОТВЕТОВ 
Дата проведения дифференцированного зачета  «      »         2020     года

Фамилия, Имя, Отчество  студента______________________________________________________

Учебная группа     ______
Профессия / специальность «                _________________________________________________________   »  
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Часть В
В1
	 Массовое число 
	 Заряд ядра 
	 Число нейтронов в ядре 

	
	
	


В2

	 А 
	 Б 

	
	


Развернутое решение задания С1 

КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ__________________

ОЦЕНКА_______________
«5» - 27-28  баллов

«4» - 22-26 баллов

«3» - 15-21 балл
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